Приложение 2.1. Раздаточный материал. Харбих Т.С. 251-177-489.
	Вариант 1

	A1


	 Какому из выражений равно произведение [image: image1.png]0,6-0,00006 -0, 000006



?

	1


	 [image: image2.png]



	2


	 [image: image3.png]6-10°°




	3


	[image: image4.png]216-10° 1=




	4


	[image: image5.png]216-10°°





	A2


	 В первом ряду кинозала 30 мест, а в каждом следующем на 2 места больше, чем в предыдущем. Сколько мест в ряду с номером n?

	1


	 28+2n
	2


	 30+2n
	3


	 32+2n
	4


	 2n

	B1


	 Запишите десятичную дробь, равную сумме [image: image6.png]310 +1-10°+5-10%



.

	B2


	Выписано несколько последовательных членов арифметической прогрессии: …; 11; х; –13; –25; … . Найдите член прогрессии, обозначенный буквой х.  

	
Вариант 2

	A1


	Укажите выражение, значение которого является наименьшим. 

	1


	 [image: image7.png]



	2


	 [image: image8.png]



	3


	 [image: image9.png]b

-0,3




	4


	 [image: image10.png]o





	A2


	Выписаны первые несколько членов арифметической прогрессии: 3; 6; 9; 12;… . Какое из следующих чисел есть среди членов этой прогрессии?

	1


	83
	2


	 100
	3


	 95
	4


	 102

	В1

	Запишите в ответе номера выражений, значения которых положительны.
1) [image: image11.png]


  2) [image: image12.png]—(—0,6)-(—0,5)



  3) [image: image13.png]


  4) [image: image14.png]




	В2


	В первом ряду кинозала 20 мест, а в каждом следующем на 2 больше, чем в предыдущем. Сколько мест в ряду с номером n?

	
Вариант 3

	A1


	 Какому из выражений равно произведение [image: image15.png]


?

	1


	 [image: image16.png]8.10°°




	2


	 [image: image17.png]8.10°




	3


	 [image: image18.png]2.10°°




	4


	 [image: image19.png]2.10°





	A2


	Какое из указанных чисел не является членом последовательности [image: image20.png]




	1


	[image: image21.png]



	2


	[image: image22.png]



	3


	[image: image23.png]



	4


	[image: image24.png]




	В1


	Запишите в ответе номера выражений, значение которых равно числу -5.

1)[image: image25.png]—4-1.25+10



   2)[image: image26.png]4.1,25—-10



   3)[image: image27.png]—4-.1.25—-10



   4) [image: image28.png]4-(—1,25)+10





	В2


	Последовательность задана формулой [image: image29.png]


. Сколько членов в этой последовательности больше 1?

	
Вариант 4

	A1


	 Какому из выражений равно произведение [image: image30.png]0.6-0,06-0,000006



?

	1


	 [image: image31.png]216-10°°




	2


	 [image: image32.png]6-1077




	3


	[image: image33.png]216-1077




	4


	[image: image34.png]6-10°°





	A2


	Последовательность задана формулой [image: image35.png]


. Какое из указанных чисел является членом этой последовательности?  

	1


	1
	2


	2
	3


	3
	4


	4

	В1

	Для каждой десятичной дроби укажите ее разложение в сумму разрядных слагаемых. А. 0,8014      Б. 8,1004      В. 0,8104
1) [image: image36.png]8 10°+1-10 +4.107*



  2) [image: image37.png]810" +1-10°+4-10*




3) [image: image38.png]8- 10"+1-102+4-107*



 4) [image: image39.png]810" +1-10°+4.10%





	В2


	Дана арифметическая прогрессия: 33; 25; 17; … . Найдите первый отрицательный член этой прогрессии.

	Вариант 5

	A1


	 Укажите выражение, значение которого является наименьшим. 

	1


	 [image: image40.png]



	2


	 [image: image41.png]



	3


	[image: image42.png]



	4


	[image: image43.png]3.0,2





	A2


	 Последовательность задана формулой [image: image44.png]


. Сколько членов в этой последовательности больше 1?

	1


	  8
	2


	 9
	3


	 10
	4


	 11

	B1


	 Соотнесите обыкновенные дроби с равными им десятичными.

А. [image: image45.png]1w



 Б. [image: image46.png]


 В. [image: image47.png]


 Г. [image: image48.png]


                          1) 0,5   2) 0,02   3) 0,12   4) 0,625

	B2


	Последовательность задана условиями [image: image49.png]


, [image: image50.png]Cnil

cp— 1



.  Найдите  c7.

	
Вариант 6

	A1


	 Какому из выражений равно произведение [image: image51.png]


?

	1


	 [image: image52.png]2.1077




	2


	 [image: image53.png]2.10°°




	3


	[image: image54.png]8.10°°




	4


	[image: image55.png]8.1077





	A2


	 Одна из данных последовательностей является геометрической прогрессией. Определите, какая.

	1


	1; 2; 4; 8; ...
	2


	  1; 2; 3; 5; ...
	3


	1; 3; 5; 7; ...
	4


	1; [image: image56.png]


; [image: image57.png]|



; [image: image58.png]1w



; ...

	B1


	 Для каждой десятичной дроби укажите ее разложение в сумму разрядных слагаемых.

А. 0,0573   Б. 0,5073   В. 0,5703

1) [image: image59.png]5.10'+7-10°+3.10%



2) [image: image60.png]3.107%




3) [image: image61.png]5.10'+7- 107 +3.10%



4) [image: image62.png]5.10°4+7-10°+3.107*





	B2


	Выписано несколько последовательных членов геометрической прогрессии: …; 6; х; 96; 384; … . Найдите член прогрессии, обозначенный буквой х.  

	
Вариант 7

	A1


	 Какое из чисел является значением выражения [image: image63.png]


? 

	1


	  0,48
	2


	  4,8
	3


	48
	4


	0,048

	A2


	 Арифметическая прогрессия задана условиями:[image: image64.png]


, [image: image65.png]dp i)



. Какое из данных чисел является членом этой прогрессии?

	1


	 80
	2


	56
	3


	 48
	4


	 32

	B1


	 Запишите десятичную дробь, равную сумме [image: image66.png]310" +6-10°4+9.10°*



.

	B2


	Арифметическая прогрессия задана условиями:[image: image67.png]


, [image: image68.png]dp i)



. Найдите седьмой член этой прогрессии.

	
Вариант 8

	A1


	 Укажите выражение, значение которого является наименьшим.

	1


	  [image: image69.png]



	2


	  [image: image70.png]1-0,2




	3


	[image: image71.png]



	4


	[image: image72.png]




	A2


	 Последовательности заданы несколькими первыми членами. Одна из них – арифметическая прогрессия. Укажите ее.

	1


	  1; 2; 4; 8; ...
	2


	1; 2; 3; 5; ...
	3


	 1; 3; 5; 7; ...
	4


	  1; [image: image73.png]


; [image: image74.png]|



; [image: image75.png]1w



; ...

	B1


	 Запишите в ответе номера верных равенств.
1) [image: image76.png]


     2) [image: image77.png]


     3) [image: image78.png]2i04-12
$H04=1,



      4) [image: image79.png]




	B2


	Выписано несколько последовательных членов арифметической прогрессии: …; -1; х; 17; 26; … . Найдите член прогрессии, обозначенный буквой х.  

	Вариант 9

	A1


	 Укажите выражение, значение которого является наименьшим.

	1


	 [image: image80.png]



	2


	 [image: image81.png]4
22




	3


	[image: image82.png]4.0,1




	4


	[image: image83.png]




	A2


	 Арифметические прогрессии [image: image84.png]


, [image: image85.png]


и [image: image86.png]


заданы формулами n-го члена: [image: image87.png]Xp

n+4



, [image: image88.png]


, [image: image89.png]&




. Укажите те из них, у которых разность d равна 4.

	1


	 [image: image90.png]


 и [image: image91.png]



	2


	 [image: image92.png]


 и [image: image93.png]



	3


	 [image: image94.png]


, [image: image95.png]


 и [image: image96.png]



	4


	 [image: image97.png]




	B1


	 Для каждой десятичной дроби укажите ее разложение в сумму разрядных слагаемых.

А. 0,7041 Б. 0,7401 В. 7,401

1) [image: image98.png]7100 4102 +1-107%



2) [image: image99.png]7-10°+4.-10 41107




3) [image: image100.png]7100 ' 4102 +1-10"°



4) [image: image101.png]710 ' 4107 +1-107%





	B2


	Выписаны первые несколько членов арифметической прогрессии: 3; 6; 9; 12;… . Найдите девятый член прогрессии.

	
Вариант 10

	A1


	 Укажите выражение, значение которого является наименьшим.

	1


	 [image: image102.png]b

-0,4




	2


	 [image: image103.png]



	3


	[image: image104.png]



	4


	[image: image105.png]




	A2


	 Последовательность задана формулой [image: image106.png]


. Какое из следующих чисел не является членом этой последовательности?

	1


	 [image: image107.png]



	2


	 [image: image108.png]



	3


	 [image: image109.png]



	4


	 [image: image110.png]o e





	B1


	 Запишите в ответе номера тех выражений, значение которых не равно 0.

1) [image: image111.png]


 2) [image: image112.png]


3) [image: image113.png]


4) [image: image114.png]




	B2


	Дана арифметическая прогрессия: 33; 25; 17; … . Сколько в этой прогрессии неотрицательных членов?

	
Вариант 11

	A1


	 Какому из выражений равно произведение [image: image115.png]0,6-0,00006 -0, 000006



?

	1


	 [image: image116.png]216-10°°




	2


	 [image: image117.png]



	3


	[image: image118.png]6-10°°




	4


	[image: image119.png]216-10° 1=




	
A2


	 Выписаны первые несколько членов арифметической прогрессии: 3; 6; 9; 12;… . Какого из следующих чисел нет среди членов этой прогрессии?

	1


	 84
	2


	  96 
	3


	102
	4


	 184

	B1


	 Запишите в ответе номера тех выражений, значение которых равно -5.

1) [image: image120.png]—4-.1.25—-10



 2) [image: image121.png]4-(—1,25)+10



  3) [image: image122.png]—4-1.25+10



4) [image: image123.png]4.1,25—-10





	B2


	Дана арифметическая прогрессия: 33; 25; 17; … . Найдите последний положительный член этой прогрессии.

	
Вариант 12

	A1


	 Укажите выражение, значение которого является наименьшим.

	1


	 [image: image124.png]



	2


	 [image: image125.png]3.0,2




	3


	[image: image126.png]



	4


	[image: image127.png]




	A2


	 Одна из данных последовательностей является геометрической прогрессией. Определите, какая?

	1


	  1; 3; 5; 7; ...
	2


	  1; 2; 4; 8; ...
	3


	  1; [image: image128.png]


; [image: image129.png]|



; [image: image130.png]1w



; ...
	4


	 1; 2; 3; 5; ...

	B1


	 Запишите десятичную дробь, равную сумме [image: image131.png]310" +6-10°4+9.10°*



.

	B2


	Выписано несколько последовательных членов арифметической прогрессии: …; -10; х; 14; 26; … . Найдите член прогрессии, обозначенный буквой х.  

	Вариант 13

	A1


	 Какому из выражений равно произведение [image: image132.png]0,6-0,00006 -0, 000006



?

	1


	  [image: image133.png]216-10° 1=




	2


	 [image: image134.png]216-10°°




	3


	[image: image135.png]



	4


	 [image: image136.png]6-10°°





	A2


	 В первом ряду кинозала 28 мест, а в каждом следующем на 2 места больше, чем в предыдущем. Сколько мест в ряду с номером n?

	1


	 30+2n
	2


	 28+2n
	3


	 26+2n
	4


	 2n

	B1


	 Запишите десятичную дробь, равную сумме [image: image137.png]310 +1-10°+5-10%



.

	B2


	Выписано несколько последовательных членов геометрической прогрессии: …; -2; х; –8; 32; … . Найдите член прогрессии, обозначенный буквой х.  

	
Вариант 14

	A1


	Укажите выражение, значение которого является наименьшим. 

	1


	 [image: image138.png]



	2


	 [image: image139.png]o




	3


	 [image: image140.png]b

-0,3




	4


	 [image: image141.png]




	A2


	Выписаны первые несколько членов геометрической прогрессии: 3; 6; 12; 24;… . Какое из следующих чисел есть среди членов этой прогрессии?

	1


	84
	2


	 90
	3


	 124
	4


	 192

	В1


	Запишите в ответе номера выражений, значения которых отрицательны.

1) [image: image142.png]


  2) [image: image143.png]—(—0,6)-(—0,5)



  3) [image: image144.png]


  4) [image: image145.png]




	В2


	В первом ряду кинозала 25 мест, а в каждом следующем на 2 больше, чем в предыдущем. Сколько мест в ряду с номером n?

	
Вариант 15

	A1


	 Какому из выражений равно произведение [image: image146.png]


?

	1


	 [image: image147.png]2.10°°




	2


	 [image: image148.png]2.10°




	3


	 [image: image149.png]8.10°°




	4


	 [image: image150.png]8.10°





	A2


	Какое из указанных чисел является членом последовательности [image: image151.png]




	1


	[image: image152.png]23




	2


	[image: image153.png]



	3


	[image: image154.png]



	4


	[image: image155.png]




	В1


	Запишите в ответе номера выражений, значение которых равно числу 5.

1)[image: image156.png]—4-1.25+10



   2)[image: image157.png]4.1,25—-10



   3)[image: image158.png]—4-.1.25—-10



   4) [image: image159.png]4-(—1,25)+10





	В2


	Последовательность задана формулой [image: image160.png]


. Сколько членов в этой последовательности не меньше 1?

	
Вариант 16

	A1


	 Какому из выражений равно произведение [image: image161.png]0.6-0,06-0,000006



?

	1


	 [image: image162.png]216-10°°




	2


	 [image: image163.png]216-1077




	3


	[image: image164.png]6-1077




	4


	[image: image165.png]6-10°°





	A2


	Последовательность задана формулой [image: image166.png]


. Какое из указанных чисел не является членом этой последовательности?  

	1


	24
	2


	10
	3


	3
	4


	0

	В1


	Для каждой десятичной дроби укажите ее разложение в сумму разрядных слагаемых. А. 0,8014      Б. 0,8104      В. 8,1004
1) [image: image167.png]8 10°+1-10 +4.107*



  2) [image: image168.png]810" +1-10°+4-10*




3) [image: image169.png]8- 10"+1-102+4-107*



 4) [image: image170.png]810" +1-10°+4.10%





	В2


	Дана геометрическая прогрессия: 60; 30; 15; … . Сколько членов этой прогрессии больше единицы?

	Вариант 17

	A1


	 Укажите выражение, значение которого является наибольшим. 

	1


	 [image: image171.png]



	2


	 [image: image172.png]



	3


	[image: image173.png]



	4


	[image: image174.png]3.0,2





	A2


	 Последовательность задана формулой [image: image175.png]


. Укажите число, не являющееся членом данной последовательности.

	1


	  0,5
	2


	 0,3
	3


	 0,2
	4


	 1

	B1


	 Соотнесите обыкновенные дроби с равными им десятичными.

А. [image: image176.png]1w



 Б. [image: image177.png]


 В. [image: image178.png]


 Г. [image: image179.png]


                          1) 0,02  2) 0,12   3) 0,5   4) 0,625

	B2


	Последовательность задана условиями [image: image180.png]


, [image: image181.png]Cnil

cp— 1



.  Найдите  [image: image183.png]


.

	
Вариант 18

	A1


	 Какому из выражений равно произведение [image: image184.png]


?

	1


	 [image: image185.png]2.1077




	2


	 [image: image186.png]2.10°°




	3


	[image: image187.png]8.1077




	4


	[image: image188.png]8.10°°





	A2


	 Одна из данных последовательностей является геометрической прогрессией. Определите, какая.

	1


	1; [image: image189.png]


; [image: image190.png]|



; [image: image191.png]1w



; ...
	2


	  1; 2; 3; 5; ...
	3


	1; 3; 5; 7; ...
	4


	1; 2; 4; 8; ...

	B1


	 Для каждой десятичной дроби укажите ее разложение в сумму разрядных слагаемых.

А. 0,0573   Б. 0,5073   В. 0,5703

1) [image: image192.png]3.107%



    2) [image: image193.png]5.10'+7-10°+3.10%




3) [image: image194.png]5.10°4+7-10°+3.107*



  4) [image: image195.png]5.10'+7- 107 +3.10%





	B2


	Выписано несколько последовательных членов арифметической прогрессии: …; - 6; х; 12; 21; … . Найдите член прогрессии, обозначенный буквой х.  

	
Вариант 19

	A1


	 Какое из чисел является значением выражения [image: image196.png]


? 

	1


	  0,048
	2


	  0,48
	3


	4,8
	4


	48

	A2


	 Арифметическая прогрессия задана условиями:[image: image197.png]


, [image: image198.png]dp i)



. Какое из данных чисел не является членом этой прогрессии?

	1


	 80
	2


	54
	3


	 30
	4


	 24

	B1


	 Запишите десятичную дробь, равную сумме [image: image199.png]310" +6-10°4+9.10°*



.

	B2


	Выписано несколько последовательных членов геометрической прогрессии: …; 2; х; 8; -32; … . Найдите член прогрессии, обозначенный буквой х.

	
Вариант 20

	A1


	 Укажите выражение, значение которого является наибольшим.

	1


	  [image: image200.png]



	2


	  [image: image201.png]1-0,2




	3


	[image: image202.png]



	4


	[image: image203.png]




	A2


	 Последовательности заданы несколькими первыми членами. Одна из них – арифметическая прогрессия. Укажите ее.

	1


	  1; 2; 4; 8; ...
	2


	1; 3; 5; 7; ...
	3


	 1; 2; 3; 5; ...
	4


	  1; [image: image204.png]


; [image: image205.png]|



; [image: image206.png]1w



; ...

	B1


	 Запишите в ответе номера неверных равенств.

1) [image: image207.png]


     2) [image: image208.png]


     3) [image: image209.png]2i04-12
$H04=1,



      4) [image: image210.png]




	B2


	Арифметическая прогрессия задана условиями:[image: image211.png]


, [image: image212.png]dp i)



. Найдите пятый член этой прогрессии. 

	Вариант 21

	A1


	 Укажите выражение, значение которого является наибольшим.

	1


	 [image: image213.png]



	2


	 [image: image214.png]4
22




	3


	[image: image215.png]4.0,1




	4


	[image: image216.png]




	A2


	 Арифметические прогрессии [image: image217.png]


, [image: image218.png]


и [image: image219.png]


заданы формулами n-го члена: [image: image220.png]Xp

n+4
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. Укажите те из них, у которых разность d равна 2.
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	B1


	 Для каждой десятичной дроби укажите ее разложение в сумму разрядных слагаемых.

А. 7,401  Б. 0,7401  В. 0,7041  
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	B2


	Выписаны первые несколько членов геометрической прогрессии: -3; 6; -12; 24;… . Найдите седьмой член прогрессии.

	
Вариант 22

	A1


	 Укажите выражение, значение которого является наибольшим.
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	A2


	 Последовательность задана формулой [image: image239.png]


. Какое из следующих чисел является членом этой последовательности?
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	B1


	 Запишите в ответе номера тех выражений, значение которых меньше 0.
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	B2


	Дана арифметическая прогрессия: -33; -25; -17; … . Сколько в этой прогрессии отрицательных членов?

	
Вариант 23

	A1


	 Какому из выражений равно произведение [image: image252.png]0,6-0,00006 -0, 000006



?
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	A2


	 Выписаны первые несколько членов геометрической прогрессии: 3; -6; 12; -24;… . Какого из следующих чисел нет среди членов этой прогрессии?

	1


	 48
	2


	  -96 
	3


	192
	4


	 384

	B1


	 Запишите в ответе номера тех выражений, значение которых НЕ равно -5.
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	B2


	Дана арифметическая прогрессия: -33; -25; -17; … . Найдите первый положительный член этой прогрессии.

	
Вариант 24

	A1


	 Укажите выражение, значение которого – целое число.
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	A2


	 Одна из данных последовательностей не является прогрессией. Определите, какая?
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	  1; 3; 5; 7; ...
	2


	  1; 2; 4; 8; ...
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; ...
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	 1; 2; 3; 4; ...

	B1


	 Запишите десятичную дробь, равную сумме [image: image268.png]310" +6-10°4+9.10°*



.

	B2


	Выписано несколько последовательных членов арифметической прогрессии: …; -12; х; 10; 21; … . Найдите член прогрессии, обозначенный буквой х.  


Ответы к контрольной работе по прогрессиям (на «3»)

	
	A1
	A2
	B1
	B2

	Вар1
	1
	1
	 0,3105
	 -1

	Вар2
	2
	4
	 3
	 18+2n

	Вар3
	1
	2
	2
	 9

	Вар4
	3
	3
	 412
	 -7

	Вар5
	4
	2
	 4312
	 -9

	Вар6
	4
	1
	 431
	 24

	Вар7
	1
	3
	 0,3609
	 42

	Вар8
	2
	3
	 23
	 8

	Вар9
	3
	1
	 412
	 27

	Вар10
	1
	2
	 134
	 5

	Вар11
	4
	4
	23
	1

	Вар 12
	2
	2
	0,3609
	2

	Вар13
	1
	3
	0,3105
	4

	Вар14
	4
	4
	124
	23+2n

	Вар15
	3
	2
	14
	10

	Вар16
	2
	2
	421
	6

	Вар17
	1
	2
	4231
	-8

	Вар18
	3
	4
	342
	3

	Вар19
	2
	1
	0,3609
	-4

	Вар20
	3
	2
	14
	30

	Вар21
	1
	4
	214
	-192

	Вар22
	3
	4
	34
	5

	Вар23
	2
	4
	123
	7

	Вар 24
	1
	3
	0,3609
	-1


